
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ TRUST  
 
Τα μέλη μας μπορούν να επιλέξουν 2 είδη ασφαλιστικής κάλυψης ή να επιλέξουν να έχουν 
και τις 2 καλύψεις.  Για να γίνει η ασφάλεια πρέπει οπωσδήποτε να ασφαλιστεί το μέλος 
μας και μετά μπορεί να προσθέσει και εξαρτώμενα (σύζυγο και παιδιά) : 
  
Ένδονοσοκομειακή (σε οποιαδήποτε κλινική/νοσοκομείο Κύπρου και Εξωτερικού).  Αυτή η 
επιλογή δεν καλύπτει επισκέψεις σε ιατρούς, είναι μόνο για εγχειρήσεις/ατυχήματα που θα 
χρειαστεί νοσηλεία πάνω από minimum 6 ώρες.  Δηλαδή εάν το μέλος μας επισκεφτεί 
κλινική για μολυσμένο τσίμπημα και ο χρόνος νοσηλείας που χρειάστηκε είναι 2 ώρες δε θα 
καλυφθεί από την ασφάλεια.   
  
Οι τιμές είναι χωρισμένες σε 2 πακέτα που μπορεί να επιλέξει το μέλος: 
  
Πακέτο 1: 
  
Χωρίς αφαιρετέο ποσό:               Υπάλληλος:  €25 
                                                                Υπάλληλος & 1 εξαρτώμενο:  €38 
                                                                Υπάλληλος & Οικογένεια (όσα και εάν είναι τα 
παιδιά):  €48 
Πακέτο 2: 
  
Με αφαιρετέο ποσό (€1500 το χρόνο/δηλαδή θα καλύπτει η ασφάλεια οτιδήποτε προκύψει 
πέραν των €1500) 
  
Υπάλληλος:  €20 
Υπάλληλος & 1 Εξαρτώμενο:  €31 
Υπάλληλος & Οικογένεια:  €41 
  
Εξωνοσοκομειακη κάλυψη (σε οποιοδήποτε ιδιώτη ιατρό/φυσιοθεραπευτή κτλ).  Τα 
πρώτα €50 για claim από κάθε μέλος και από κάθε εξαρτώμενο δε θα καλύπτεται από την 
ασφάλεια ανά χρόνο 
  
Υπάλληλος :  €18 
Υπάλληλος & 1 Εξαρτώμενο:  €36 
Υπάλληλος & Οικογένεια:  €52 
  
Είναι υποχρεωτικό να ασφαλιστεί το μέλος μας και μετά τα εξαρτώμενα.  Ασφαλιζόμενη 
ηλικία από 36 ημερών μέχρι 65 ετών.  Μετά τα 65 συνεχίζει αν θέλει την ασφάλεια το μέλος 
μέχρι τα 70 αλλά διπλασιάζεται το ασφάλιστρο. 
  
Για να ασφαλιστούν εξαρτώμενα παιδιά από 18-25 πρέπει το μέλος να προσκομίσει είτε 
χαρτί από το στρατό είτε φοιτητική βεβαίωση.  Αλλιώς η ασφάλεια θα προσφέρει μια 
ειδική τιμή στο μέλος.  Εάν είναι συστηματικά αθλητής το εξαρτώμενο (π.χ. παίζει basket 
μια φορά την εβδομάδα) δε θα καλύπτουν οτιδήποτε ατύχημα που προκλήθηκε στο γήπεδο 
γιατί αυτό καθιστά το εξαρτώμενο υψηλού κινδύνου σε ατυχήματα. 
  
Εάν το μέλος που θα αιτηθεί για να ασφαλιστεί έχει κάποια προϋπάρχουσα πάθηση θα 
εξετάσουν την αίτηση του και ίσως την αποδεχτούν ίσως όμως να του βάλουν όρο ότι δε θα 
καλύπτουν οτιδήποτε σχετικά με την πάθηση. 
  



Εάν είναι πάνω από 50 ετών το νέο μέλος θα σταλεί για check up από την ασφάλεια. Το 
μέλος πρέπει να πληρώσει το πρώτο ασφάλιστρο απευθείας ο ίδιος. Εάν η ασφάλεια 
απορρίψει την αίτηση του θα του επιστραφεί το ποσό, εάν όμως δεν αποδεχτεί τον όρο 
τους θα κρατηθεί το πρώτο ασφάλιστρο, εάν γίνει αποδεχτό το συμβόλαιο και από τους 2 
θα θεωρηθεί προπληρωμένο το πρώτο ασφάλιστρο και θα ξεκινήσουν για το 2ο 
ασφάλιστρο στο μήνα που θα αρχίσει και η ασφάλεια. 
  
Όλα θα καλύπτονται μόνο εάν υπάρχει παραπεμπτικό ιατρού που καθόρισε ότι υπάρχει 
πάθηση.  Δε θα καλύψουν προληπτικές εξετάσεις με αποτέλεσμα να μην υπάρχει πάθηση. 
  
Ενδονοσοκομειακή κάλυψη δεν πληρώνει τίποτα το μέλος δείχνει απλά την κάρτα του. 
  
Εξωνοσοκομειακή τα πληρώνει το μέλος και μετά στέλνει claim το οποίο διεκπεραιώνεται 
σε 20 ημέρες. 
  
Υπάρχουν χρόνοι αναμονής για κάποιες ασθένειες μετά την ασφάλιση του μέλους: 
  
Φυσιοθεραπείες – 6 μήνες 
  
Ο φοιτητής θα καλύπτεται και θα θεωρείτε μόνιμη διαμονή η χώρα φοίτησης του (εφόσον 
είναι εκτός Κύπρου).  Τυχόν ατύχημα σε ταξίδι εκτός της χώρας διαμονής του δε 
καλύπτεται. 
  
Τελευταίο να τονίσω ότι δε καλύπτεται οτιδήποτε αφορά εγκυμοσύνη (επισκέψεις στον 
ιατρό/ ultrasounds/φάρμακα). 
 
Νατάσσα Δημητρίου (6633) – 22701644/99610644 
Άριστος Αριστοδήμου (207) – 26706337/99410891 
 


